

## **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 114 Miércoles 18 de junio de 2025

Pág. 4452

## SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales CONVOCATORIAS DE JUNTAS

3548 INVERSIONES AGRÍCOLAS IM5, S.A.

El Administrador Único de la mercantil INVERSIONES AGRÍCOLAS IM5, S.A. convoca Junta General Ordinaria de Accionistas, que habrá de celebrarse en el domicilio social sito en Galar (Navarra) Polígono Industrial Comarca 2, Calle F, nº 12, en primera convocatoria el día 23 de julio de 2025 a las 9 horas, y para el caso de no alcanzarse el quórum necesario, el día 24 de julio de 2025, a la misma hora y lugar, en segunda convocatoria, para deliberar y resolver sobre el siguiente:

## Orden del día

Primero.- Examen y aprobación, en su caso, de las Cuentas Anuales, propuesta de aplicación del resultado, y censura de la gestión del Órgano de Administración, todo ello referido al ejercicio cerrado el 31 de diciembre de 2024.

Segundo.- Propuesta, y aprobación en su caso, para instar y someter a la Junta General de INDUSTRIAS METÁLICAS AGRÍCOLAS, S.A. la venta de las naves industriales propiedad de dicha compañía.

Tercero.- Propuesta, y aprobación en su caso, para instar y someter a la Junta General de INDUSTRIAS METÁLICAS AGRÍCOLAS, S.A. la venta de la mercantil MSC GREENHOUSE S.L.U. propiedad de dicha compañía.

Cuarto.- Delegación de facultades para la elevación a instrumento público, formalización, desarrollo, subsanación y ejecución de los acuerdos adoptados por la Junta General de Accionistas.

Quinto.- Ruegos y preguntas.

Sexto.- Redacción, lectura y aprobación del Acta.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 197 y 272 de la L.S.C. y demás normativa aplicable, se hace constar que, a partir de la fecha de la presente convocatoria, cualquier socio podrá obtener de forma inmediata y gratuita, los documentos que han de ser sometidos a la aprobación de la Junta General, así como, en su caso, del Informe de gestión y del auditor de cuentas.

Galar, 12 de junio de 2025.- El Administrador Único de la Compañía, Don Francisco Javier Alfonso Manterola.

ID: A250028957-1